

**F**üsti Pál 1911-ben született. Tanulmányait az aacheni textilipari főiskolán végezte, ahol 1931-ben vegyészmérnöki oklevelet szerzett. Hazatérése után 1931-től 1936-ig Újpesten, a Hazai Pamutszövőgyárban dolgozott, utána egy évig a Magyar Textilfestőgyár festőde vezetője lett. 1937-től 1946-ig a Tricotex Bérfestőde üzemvezetője volt. Ezután ismét a Hazai Pamutszövőgyár festődéjét vezette. 1948-ban, a nagyüzemek államosítása után az akkor megalakult Textilipari Igazgatóság osztályvezetőjévé nevezték ki. 1949-ben áthelyezték az Országos Tervhivatalba, ahol mint főosztályvezető dolgozott 1975-ig, nyugdíjba vonulásáig. Mint a könnyűipari főosztály vezetőjének, nevéhez fűződik a könnyűiparban, de főleg a textiliparban végrehajtott valamennyi szervezési intézkedés, a fejlesztések, főként az 1970-es években végrehajtott textilipari rekonstrukció intézkedései, amelyek óriási lökést adtak az akkori magyar textilipar korszerűsödéséhez, fejlődéséhez. Ezek az évek voltak a magyar textilipar tündöklésének éveit.



## FÜSTI PÁL


Szakmai tevékenységét nyugdíjazása után sem hagyta abba, mint szakértő dolgozott tovább az Országos Tervhivatalban.

Leginkább szeretett és kedvelt területe a textiliparért végzett társadalmi munkája volt.

Alapító tagja, és megalakulásától egyik vezetője volt a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek, amelynek 1949-től társelnöke, 1957-től 1978-ig főtitkára volt.

Áldozatkész, fáradtságot nem ismerő munkájának nagy része volt abban, hogy az egyesület élete, tevékenysége ezekben az években töretlenül ívelt felfelé.

Megalapítója és négy évtizeden át főszerkesztője volt a Magyar Textiltechnikának.



Irányítása alatt a lap olyan színvonalas szaklappá fejlődött, amely méltán képviselte a magyar textilipart, az ipar eredményeit és jól képzett, nagy tudású szakembereit.

Füsti Pál munkásságáért számos magas kitüntetésben részesült, többek között 1958-ban elnyerte az egyesület Textilipar Fejlesztéséért érmét, 1968-ban pedig a Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége MTESZ díjjal tüntette ki.

Füsti Pál 2004-ben békés, nyugodt öregkor után hunyt el.